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Система онлайн бронирования Citybreak
http://v2.citybreak.com/
Система предназначена для бронирования гостиниц для индивидуальных туристов - от 1 до 5 номеров одновременно.

Заходить в систему лучше в браузере Internet Explorer.

При входе в систему открывается стартовая страница. Из списка туроператоров (List of Tour Operators) надо выбрать Baltic Travel Group.
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Заходим в закладку Accommodation и вводим все нужные критерии по поиску гостиницы: страну, город, гостиницу, даты заезда и выезда, количество ночей, количество комнат, количество взрослых, детей, возраст детей. Нажимаем Search accommodation и выбираем из предложенных гостиниц. Можно сортировать по цене, алфавиту, классификации. Сначала идут наиболее популярные гостиницы, потом все остальные. Rate policy – условия аннуляции номера. Read more – больше информации о гостинице, номерах, фотографии. Book – забронировать номер.
Указаны цены нетто, без комиссии. Данную стоимость Вы должны будете заплатить нам. Если общая сумма заказов не будет превышать 1000 евро в месяц, то оплата производится один раз в месяц банковским переводом или наличными за сделанные за месяц резервации. Если сумма за резервации превышает 1000 евро, то выставляется инвойс и оплата должна быть сделана в течение 10 дней после его выставления.
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Если бронируем – попадаем в корзину. Если несколько туристов, заходим в Guest List, если один переходим непосредственно к Step 3: Customer info and payment. Если хотим отменить бронирование нажимаем Cancel new booking. 
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В закладке Guest list вводим имена и фамилии туристов. Нажимаем Save and return to basket.
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В закладке Customer info and payment выбираем страну и Guest list, вводим имя и фамилию одного туриста.
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На этой странице можно написать сообщение для гостиницы (Message to supplier), например, если надо официальное подтверждение из гостиницы в посольство, там можно указать, чтобы его прислали по факсу. В рамке Message to customer можно написать сообщение клиенту. Оно будет видно на подтверждении для клиента.

Для подтверждения бронирования нажимаем Confirm booking.
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После подтверждения бронирования сразу появляются следующие документы: подтверждение бронирования (но не для посольства), инвойс на оплату нам, ваучер в гостиницу. 
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В правом верхнем углу есть закладки Navigate. 
Manage bookings – позволяет видеть и искать резервации, сделанные в одной компании.
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Statistics – статистика и отчеты по резервациям.
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