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                                                                          Уважаемые Гости!

Добро пожаловать в ОАЭ 
Компания Voyage Tours рада приветствовать Вас в эмирате Дубай – деловом центре Ближнего Востока, который является вторым по величине эмиратом в стране. Население ОАЭ составляет около 3,77 миллионов, а население Дубая около 1,2 млн. Территория Дубая составляет 3,885 кв.км. Столицей  ОАЭ является  Абу-Даби.

Язык. Официальным языком является арабский, но общепринятым языком общения – английский.

Религия. Ислам – официальная религия ОАЭ. Не мусульманам вход в мечети  запрещен.

Одежда. В Дубае не существует строгих запретов в отношении одежды, в то же время уважение к местным культурным и религиозным традициям должно быть соблюдено. Понимая, что погодные условия способствуют тому, что Вы захотите свести свой гардероб до минимума, будьте готовы к нежелательному вниманию со стороны окружающих местных жителей.

Фотография. Местное арабское население, особенно женщины не очень приветственно относятся к фотографированию их со стороны иностранцев. Поэтому постарайтесь избегать фотографировать кого либо, кто одет в национальную арабскую одежду. Также запрещено фотографировать государственные и военные объекты.

Алкоголь. Алкоголь доступен в ресторанах и барах находящихся на территории четырёх- и пятизвёздочных гостиниц. В ресторанах и кафе расположенных в городе, не на территории гостиниц, продажа спиртного запрещена. Вождение автомобиля в состоянии алкогольного опьянения наказывается в соответствии с местным законодательством, это правило распространяется на иностранцев – туристов.

Преступность. ОАЭ по праву гордится тем, что здесь практически не существует преступности. Поэтому Вы можете спокойно путешествовать в любое время суток.

Телефон Полиции 999 (звонок бесплатный). В случае задержания Вас полицией связывайтесь с Генеральным Консульством 

Латвии:  003719287398

России: 04-2231103
Казахстана: 04-2242462,

и со своим агентом – 04-2236688 (Voyage Tours). 

Применяемое Право в ОАЭ – Шариат.

Рабочее время. Частные компании практикуют работу по принципу «прямой рабочий день» т.е. с 8.00 до 18.00, некоторые другие с 8.00 до 13.00  перерыв с 13.00 до 16.00 и далее с 16.00 до 20.00 с выходными в Пятницу и субботу. 

Государственные Учреждения работают с 7.00 до 13.30, выходной – в пятницу и субботу.  Торговые центры работают с 10.00 до 22.00.

Экскурсионные пакеты

Voyage Tours предлагает и проводит совместно с сетью агентов и туроператоров большое разнообразие первоклассных развлечений и услуг, рассчитанных на самые разнообразные вкусы и запросы туристов. У нас Вы получите все: бронирование отелей, гостеприимную встречу в аэропорту, пустынное сафари с традиционным арабским ужином, экскурсии по городам, посещение исторических мест, шоп-туры, ужин на прогулочной яхте, гольф, охоту на крабов, рыбалку, горное сафари, верховую езду на лошадях и верблюдах и, конечно же, прекрасные арабские ночи с чарующим танцем живота и зажигательной музыкой, и много других приятных сюрпризов.

Достаточно обратиться к нам, чтобы попасть в арабскую сказку Voyage Tours.

Желаем Вам отпускного настроения и хорошего отдыха!

По всем вопросам, которые у Вас могут возникнуть, не стесняйтесь обращаться к нашим сотрудникам, которые всегда рады ответить и помочь.

Тел. Горящей линии 00 971 56 2211657
