PIRMS DOŠANĀS CEĻOJUMĀ AR MSC KUĢI
IEKĀPŠANA

Iekāpšana sākas apmēram piecas stundas pirms kuģa atiešanas laika, kas norādīts Jūsu ceļojuma biļetē. Reģistrēšanās beidzas vienu stundu pirms kuģa atiešanas, izņemot Amerikas ostas, kur reģistrēšanās beidzas divas stundas pirms došanās ceļā. Uz dažiem galamērķiem iespējams reģistrēties mājas lapā www.mscexpress.net. Visiem MSC (Vidusjūras Kuģniecības sabiedrība) Jahtkluba dalībniekiem reģistrēšanās notiek tieši uz klāja (uz “MSC Fantasia” un “MSC Splendida” klāja). Iekāpšanas laikā pasažieriem jāveic šādas darbības (norādītajā secībā):

· jānodod sava bagāža personālam, kurš to nogādās Jūsu kajītē. Visām somām jābūt piestiprinātām zīmītēm ar vārdu, uzvārdu, kuģa nosaukumu, kajītes numuru, datumu un izceļošanas ostas nosaukumu; to palīdz noformēt kuģa apkalpe uz vietas;
· ar ceļojuma biļeti un pasi jādodas uz reģistrēšanās vietu;

· pēc dokumentu pārbaudes pasažieri saņems ceļojuma magnētisko karti, kas ir izmantojama, lai uz klāja varētu norēķināties par ekskursijām, bāra pakalpojumiem, veļas mazgāšanu, kajīšu apkalpošanu, friziera pakalpojumiem, skaistumkopšanas procedūrām, pirkumiem beznodokļu veikalos, fotogrāfa pakalpojumiem un dzeramnaudu (izņemot kazino). Lai iegūtu ceļojuma karti, pasažieriem ir jāreģistrē savas kredītkartes vai arī jāiemaksā noteikta naudas summa (300 vai 400 eiro). Nav atļauts izmantot personīgos čekus. Uz klāja iespējams reģistrēt šādas kredītkartes: “Visa”, “Visa Electron”, “MasterCard”, “JCB” un “American Express”. Šī BEZSKAIDRAS NAUDAS SISTĒMA ir spēkā uz visiem kuģiem;

· drošība: jāpakļaujas drošības pasākumiem, kuru laikā kuģa apkalpe var pārmeklēt pasažierus un/vai bagāžu un konfiscēt jebko, kas pēc sabiedrības uzskatiem var apdraudēt pasažieru, apkalpes vai kuģa drošību.
LIDOŠANA CEĻOJUMA LAIKĀ
Ja ceļojumā ir iekļauti avioreisi, pasažieriem jāreģistrējas lidostā vismaz divas stundas pirms reisa. Ierodoties starptautiskajā lidostā, pasažieriem būs pieejama īpaša informācija, kā nokļūt ostā.

CEĻOŠANA AR SKAIDRU NAUDU

Saskaņā ar EK Regulu Nr. 1889/2005 jebkurai fiziskai personai, kura ieceļo vai atstāj Eiropas Kopienas teritoriju un kurai līdzi ir naudas summa 10 000 eiro apmērā, tā ir jādeklarē atbilstošajās varas iestādēs tajā dalībvalstī, kurā persona ierodas vai kuru tā atstāj. 

BAGĀŽA

Saskaņā ar 9. un 12. nodaļā minētajiem noteikumiem, dodoties ceļojumā ar MSC, ir nepieciešams iegādāties apdrošināšanu. Starptautiskajās lidostās ir bagāžas izmēra un svara ierobežojumi, taču parasti ekonomiskajā klasē ir atļauta līdz 20 kg rokas bagāža. Lidojot uz ASV, atļautas ir tikai divas bagāžas vienības. Lidsabiedrībām ir tiesības pieprasīt papildu samaksu par bagāžas ierobežojumu pārkāpšanu. “MSC Cruises” neuzņemas nekādu atbildību par problēmām, kas rodas sakarā ar lidojumiem. Turklāt par bagāžu atbild tikai pats pasažieris. Medikamentus, dokumentus u. c. ir ieteicams pārvadāt rokas bagāžā. 

VESELĪBAS UN MEDICĪNISKĀS PRASĪBAS

Informācija par pasažieriem ar fiziskiem un garīgiem traucējumiem ir sniegta biļešu pasūtīšanas 6 nodaļas 6.9. -6.12. pantā. Pasažieris apliecina, ka ir spējīgs ceļot, atrodoties uz kuģa vai lidmašīnā, un ka viņa uzvedība un stāvoklis netraucēs kuģa, lidmašīnas un/vai citu pasažieru drošību un ērtības. Jebkuram pasažierim, kurš varētu ietekmēt ceļojuma norisi, pirms biļešu pasūtīšanas ir jāiesniedz ārsta apstiprināta izziņa. Sievietēm, kuru grūtniecības laiks līdz pat kruīza beigām nepārsniedz 28 grūtniecības nedēļas, iekāpšanas brīdī ir jāuzrāda ārsta izziņa, kas apstiprina, ka sieviete šajā laika posmā ir spējīga ceļot ar kuģi attiecīgajā maršrutā. Uz katra kuģa ir ārsts un medicīnas darbinieki, kuri rūpējas par nelieliem ievainojumiem. Maksa par medicīniskajiem pakalpojumiem tiek noteikta uz klāja.

VAKCĪNAS

Pirms ceļojuma pasažieriem ir ieteicams vērsties Valsts veselības dienestā pēc informācijas par nepieciešamajām vakcīnām. “MSC Cruises” neuzņemas nekādu atbildību par pasažieriem, kuri nav stingri ievērojuši ieteikumus, kā izvairīties no infekcijas slimībām.

MALTĪTES CEĻOJUMA LAIKĀ

Agrās brokastis uz klāja pasniedz no pulksten 6.30 līdz 7.00. Brokastis restorānā ir no pulksten 7.00 līdz 9.30, bet pašapkalpošanās bufetē – no 7.00 līdz 10.00 vai arī Jūsu kajītē no 7.00 līdz 10.00 (izņemot izkāpšanas dienā). Apkalpošanu kajītē var pasūtīt, izmantojot kajītē pieejamo pieteikuma veidlapu. Pusdienas pasniedz restorānā un pašapkalpošanās bufetē no pulksten 12.00 līdz 14.30. Vakariņas pasniedz restorānā no pulksten 19.00 līdz 20.45. Ēdienreižu laiks var mainīties atkarībā no ierašanās laika ostā un ekskursiju ilguma. Jebkuras izmaiņas tiks norādītas ikdienas programmā. Mēs pasniedzam arī īpašas diētas maltītes, taču tās jāpiesaka pirms iekāpšanas.

SMĒĶĒŠANA

Uz visiem kuģiem ir noteiktas īpašas smēķēšanas zonas.

PIEEJAMIE VEIKALI UN PAKALPOJUMI

Uz kuģa ir vairāki veikali ar dažādām precēm. Uz katra kuģa ir frizētava un skaistumkopšanas salons, sauna, masāžas pakalpojumi, sporta zāle, veļas mazgātava, fotosalons, tax free veikali. To cenrāži ir pieejami uz klāja. 

APĢĒRBS

Uz kuģa un ekskursijās ir ieteicams valkāt ikdienas apģērbu. Noslēguma pasākumā un viesībās jāģērbjas formālāk: kungiem ieteicams tumšs uzvalks, bet dāmām – vakarkleita. Neformāliem vakara pasākumiem ieteicamas vasarīgas kleitas sievietēm un viegla auduma žaketes vīriešiem. Formālajos vakara pasākumos dāmām ieteicams vilkt kokteiļkleitu un vīriešiem – viegla auduma uzvalku vai pat daļēji formālu uzvalku. Ieteicams līdzi paņemt arī džemperi vai plecu lakatu, jo iespējamas krasas temperatūras maiņas – kuģa iekštelpās ir kondicionēts gaiss, bet citur uz klāja – nav. Dodoties ekskursijās uz dažādu zemju svētajām vietām, ieteicams atbilstošs apģērbs (nedrīkst vilkt šortus, peldēšanas šortus, kreklus ar lencēm utt.).

ATPŪTAS KRĒSLI UN SALIEKAMĀS GULTAS

Atpūtas krēsli un saliekamās gultas pasažieriem ir pieejami bez maksas (tos nav iespējams rezervēt). Lūdzam uz tiem novietot savas personīgās mantas, ja būsiet projām ilgāku laiku. Pie peldbaseiniem ir pieejami pludmales dvieļi, kuri pēc lietošanas jānodod.

IKDIENAS PROGRAMMA

Katru vakaru uzkopējs atstās Jūsu kajītē detalizētu nākamās dienas programmu. Tajā būs informācija par visiem izklaides pasākumiem, ko piedāvā “MSC Cruise” personāls.

IZKLAIDE

Uz klāja varat izmantot modernās sporta zāles piedāvātās iespējas. Ceļojuma laikā ir iespējams spēlēt kāršu spēles, galda tenisu, tenisu, volejbolu, shuffleboard, biljardu, piedalīties dziesmu konkursos, masku ballēs un skaistuma konkursos. Īpašiem gadījumiem vai vienkārši kādam īpašam vakaram iespējams pasūtīt dzīvās mūzikas izpildītāju papildu priekšnesumus.

IZKLAIDE BĒRNIEM

Izklaides iespējas bērniem ir bez maksas:

•mini klubs (bērniem no 3 līdz 9 gadiem, pieejams arī ekskursiju laikā);

•junioru klubs (bērniem no 9 līdz 13 gadiem);

•pusaudžu klubs (bērniem, kuri ir vecāki par 13 gadiem).

PIEKRASTES EKSKURSIJAS

Uz klāja būs iespējams iegādāties piekrastes ekskursiju pilnīgu programmu. Ekskursijas ceļojuma laikā ir izvēle un par tām jāmaksā papildus. Par ekskursijām būtu vēlams maksāt ar debetkarti, kredītkarti vai skaidrā naudā.
- Ekskursiju maršruts un cena var mainīties atkarībā no cenu izmaiņām bez iepriekšēja “MSC Cruises” brīdinājuma.
- Ekskursiju maršruta secība var mainīties.

- Ekskursija notiek, ja ir pieteicies minimālais noteiktais cilvēku skaits. Ja dalībnieku skaits ir mazāks, tad ekskursija var tikt atcelta un samaksātā nauda tiek atdota atpakaļ. Dažās ekskursijās ir ierobežots dalībnieku skaits.

- Cenā ir iekļautas transporta, apskates vietu, muzeju, ēdienu un dzērienu izmaksas (ja tas ir ekskursijas elements).

- “MSC Cruises” nav atbildīgs par izmaiņām, kas radušās vietējo brīvdienu, dienu, kurās apskates vietas ir slēgtas, un/vai citu vietējo apstākļu dēļ, kas pilnībā vai daļēji izjauc ekskursijas norisi. Ekskursijas programma un laiks (sākums/beigas) tiks apstiprināti uz klāja ceļojuma laikā.

- Ja nav norādīts citādi, tad piekrastes ekskursiju transportlīdzeklis ir autobuss. 

- Dodoties uz baznīcām, mošejām un svētajām vietām, pasažieriem jāvalkā atbilstošs apģērbs. 

- Ekskursijas uz arheoloģisko izrakumu vietām, kā arī ekskursijas, kurās lieli attālumi ir jāveic kājām vai ar velosipēdu, var būt nepiemērotas pasažieriem ar traucējumiem vai pārvietošanās traucējumiem. Pirms pieteikšanās ieteicams pārliecināties par ekskursijas veidu. 

- Braucot uz pludmali, ieteicams ņemt līdzi dvieļus un peldkostīmus. 

- Dažās arheoloģisko izrakumu vietās ir noteikta papildu maksa par filmēšanu un fotografēšanu. Tā nav iekļauta ekskursijas cenā; detalizētāku informāciju Jums sniegs uz klāja.
DZERAMNAUDA
Ir starptautiski pieņemts, ka pasažieri pēc ceļojuma atstāj dzeramnaudu restorāna un kajītes personālam kā pateicību par labu apkalpošanu. Pasažieri kajītē saņems šādu rakstveida paziņojumu:
Lai uzturētu apkalpošanas kvalitātes standartus, MSC Cruises ir noteikta konkrēta pakalpojumu maksa un tā nav maināma :
· Vidusjūras un Ziemeļeiropas kruīziem

· 8 dienas vai mazāk: 7 EUR dienā pieaugušajiem;

· vairāk kā 8 dienas:  6 EUR dienā pieaugušajiem.

!!! Bērniem līdz 14 gadu vecumam nav noteikta pakalpojuma maksa, viesiem vecumā 14 – 17 gadiem jāmaksā 50% no noteiktās summas. 

· Karību jūras un Ziemeļamerikas kruīziem

· 12 USD dienā pieaugušajiem;

· 6 USD dienā bērniem līdz 18 gadu vecumam.

· Dienvidamerikas kruīziem

· 9 USD dienā pieaugušajiem;

· 4,5 USD dienā bērniem līdz 18 gadu vecumam.

· Dienvidāfrikas kruīziem

· 2009/2010 gada sezonā  4 USD dienā pieaugušajiem;

· 2010/2011 gada sezonā  6 USD dienā pieaugušajiem.

!!! Bērniem līdz 18 gadu vecumam jāmaksā 50% no noteiktās summas. 
PAPILDUS MAKSĀT DZERAMNAUDU APKALPOJOŠAJAM PERSONĀLAM UZ KLĀJA NAV NEPIECIEŠAMS!!!! 
Vairāk informācijas varat iegūt komisāra birojā. Šī pateicības nauda tiks sadalīta apkalpes locekļiem, kuri ceļojuma laikā Jūs apkalpoja. Visi apkalpes locekļi saņems vienādu naudas summu, un, ja Jūs neesat noteikuši citādu sadalījumu, dzeramnauda tiks pieskaitīta Jūsu izdevumiem. Ja Jūs vēlaties noteikt citādu naudas summas sadalījumu, lūdzu, vērsieties pieņemšanas punktā jebkurā laikā. Ceļojuma direktors sniegs jums vairāk padomu par dzeramnaudas izsniegšanu ceļojuma laikā.

CITI PAKALPOJUMI

Medicīnas centrs: medicīnisko aprūpi nodrošina terapeiti un medmāsas. Par medicīnas pakalpojumiem jāmaksā papildus. 

Papildu maksa ir noteikta arī šādiem pakalpojumiem: fotografēšana, turku pirts, skaistumkopšanas procedūras, kazino, videospēles, golfa simulants, internets, friziera un bārddziņa pakalpojumi, skaistumkopšanas salonā piedāvātie pakalpojumi, sauna un masāžas, veļas mazgāšana un gludināšana. 

Pasts: sūtījumus varat nogādāt informācijas centrā, kas sagādās pastmarkas (par papildu samaksu) un nodos tos vietējiem pasta darbiniekiem. 

Radiosakari un tālruņa sakari: tālrunis, fakss un e-pasts ir pieejams par samaksu, kas norādīta uz klāja. 
SPRIEGUMS
Strāvas spiegums uz kuģa “Melody” klāja ir 110 maiņstrāvas volti. Strāvas spriegums uz kuģa “MSC Sinfonia”, “MSC Armonia”, “MSC Lirica”, “MSC Opera”, “MSC Musica”, “MSC Orchestra”, “MSC Poesia”, “MSC Fantasia” un “MSC Splendida” ir 110/220 volti un 60 herci. (Izmantojamas tikai ASV standarta kontaktdakšas.)

VĒRTSLIETAS

Ceļojuma čeku, rotaslietu un citu vērtslietu glabāšanai pasažieriem ir ieteicams izmantot bezmaksas seifus un, ja iespējams, nēsāt tos savā rokas bagāžā. Pasažieriem jārūpējas par vērtslietu apdrošināšanu un to atbilstību šo noteikumu 12. panta nosacījumiem, kas nosaka atbildību par pasažieru īpašumu. Sabiedrība iesaka pēc iespējas izmantot kredītkartes un ceļojuma čekus. Ja pasažierim ir dārgs fotoaparāts vai video aprīkojums, ieteicams paņemt līdzi to čekus, lai izvairītos no nevajadzīgas aizkavēšanās, veicot muitas formalitātes. Seifi ir pieejami katrā kajītē (izņemot “Melody”, kur dažām kajītēm seifi tiek izsniegti uzņemšanas punktā). Sabiedrība neuzņemas nekādu atbildību par pazaudēto vai nozagto naudu vai vērtslietām, kas bez uzraudzības atstātas kajītē vai bagāžā.
VALŪTA UZ KUĢA KLĀJA

Ceļojumos pa Vidusjūru un Ziemeļeiropu oficiālā valūta ir eiro, bet ceļojumos pa Karību jūru, Dienvidameriku un Dienvidāfriku valūta ir ASV dolārs.
DZĪVNIEKI

Uz kuģa klāja nav atļauts atrasties dzīvniekiem.
APMEKLĒTĀJI

Drošības apsvērumu dēļ uz kuģa klāja nav atļauts atrasties apmeklētājiem.
Pārvadājumu noteikumu pilnīgs teksts ir pieejams mājas lapā www.msccruises.com. Ceļojuma maršrutu informācija ir iekļauta ikgadējā ceļvedī un atjaunināta līdz publicēšanas datumam – 2008. gada martam; maršruti gada laikā var mainīties. Lūdzu, ņemiet vērā:

informācija, kas ir iekļauta informācijas ceļvedī, ir spēkā tā publicēšanas brīdī. Sezonas laikā informācija var mainīties.

Lai iegūtu papildus informāciju, lūdzu, jautājiet to mums.
