ПАМЯТКА ДЛЯ ТУРАГЕНСТВ
ВСТРЕЧА В АЭРОПОРТАХ ОАЭ (DXB 1/ DXB 2/ DXB 3/ SH.ARP/ ABU DHABI AIRPORT)
1) Встреча с представителем компании “Voyage Tours”.

В Терминале 1 и Терминале 2 представитель компании “Voyage Tours” встречает туристов у выхода из аэропорта

Туристам необходимо самостоятельно пройти сканирование сетчатки глаз, которое является обязательной процедурой и паспортный контроль. 

При встрече представитель вручает им конверт, в котором находится информация по ОАЭ, ваучер на размещение в отеле, расписание экскурсий и информация о встрече с русскоговорящим гидом.

Тел. Горящей линии 00 971 56 2211657

Во всех терминалах Дубаи, Шаржа не разрешено представителям компаний встречать пассажиров внутри аэропорта. По этому предупреждайте туристов, что представитель будет находиться на выходе из здания аэропорта и у него в руках будет табличка с логотипом “Voyage Tours”. 

2) Услуги “Marhaba”, “Dimond Marhaba”, “Ahlan ” и “Ahlan Premium”.
Терминалы 1, 2, 3.

На прилёте:

Для более быстрого прохождения всех формальностей в аэропорту, турагенство может заказать для клиентов одну из вышеперечисленных услуг. 

Представители службы “Marhaba” и “Ahlan” встречают гостей в аэропорту и помогают им проходить процедуру сканирования глаз, паспортный контроль, помогают в получении багажа и сопровождают к представителю “Voyage Tours”.

Если Вы заказали услугу “Dimond Marhaba” или “Premium Ahlan”, то представители будут ждать около “рукава” или около входной двери в здание терминала, если самолёт припаркован далеко от терминала, и пассажиров привёз автобус.

При заказе “Standard Marhaba” и “Standard Ahlan” , напоминайте туристам, что стойки этих служб находятся рядом с местом, где сканируется сетчатка глаза. Необходимо подойти к этим стойкам и обратиться к представителям, назвав свою фамилию. Около стойки “Marhaba” есть табло, на которых высвечиваются фамилии и номер рейсов пассажиров, для которых заказана эту услуга. 

Сервис “Ahlan” предоставляет пользование комнатой отдыха “Ahlan Lounge”, пока представители, собрав паспорта и визы туристов, совершают необходимые процедуры на паспортном контроле. После этого туристы проходят через e-gate. 

При заказе “Dimond Marhaba” и “Premium Ahlan” предоставляется бесплатно услуги носильщика багажа. 

Хотим обратить Ваше внимание, что заказ услуг “Ahlan” и “Marhaba” не освобождает от прохождения сканирования сетчатки глаза и клиенты должны отстоять очередь наряду со всеми туристами. У клиентов есть преимущество перед другими пассажирами только при прохождении паспортного контроля.
На вылете:

На вылет Вы можете заказать для пассажиров только услугу “Marhaba”. Услуга “Ahlan” пока доступна только по прилёту. При заказе “Marhaba”, предупреждайте клиентов, что в аэропорту им нужно будет самостоятельно подойти в офис “Marhaba”( он располагается напротив дверей № 1 (Gate № 1), к которым их подвезёт водитель) и назвать свою фамилию. После этого, представитель помогает им зарегистрироваться на рейс и пройти через паспортные формальности. При заказе услуги “Dimond Marhaba” представитель сопровождает клиентов до комнаты отдыха “Marhaba Lounge”, где им будут предложены похладительные напитки и где они могут провести своё время вплоть до посадки в самолёт. Представители проведут их на посадку.
Напоминание: 
Служба “Ahlan” есть только на 1-ом и 3-ем терминале и только на прилёт. 

Услуга “Marhaba” доступна во всех трёх терминалах.

Аэропорт города Шарджа.
В аэропорту города Шарджа есть служба “Hala Service”, которая работает и на прилёте и на вылете. Сервис на прилёте заключается во встрече с табличкой пассажиров, прохождении вне очереди сканирования сетчатки глаза и паспортного контроля и сопровождения к встречающей стороне. На вылете, туристам необходимо подойти в офис “Hala Service” и представиться. Клиентам помогают сделать регистрацию на рейс и пройти вне очереди паспортный контроль.
Аэропорт города Абу Даби.
В аэропорту Абу Даби действует услуга “Golden Class Service”. 
По прилёту, сотрудник этой службы встречает пассажиров с табличкой, на которой указана фамилия клиента и проводит клиента через паспортный контроль (для туристов зарезервировавших услугу “Golden Class” существуют специально отведённые стойки паспортного контроля), помогает получить багаж и сопровождает к принимающей стороне.
На вылете, пассажирам необходимо подойти к стойке “Golden Class”, где сотрудники зарегистрируют пассажиров на рейс, после этого проводят через тможенный и паспортный контроль и сопроводят до “накопителя”.
3) Транспорт.
Уважаемые коллеги, обратите внимание, что во всех аэропортах ОАЭ всем туристам необходимо будет пройти небольшое расстояние до парковки, чтобы подойти к транспорту, так как полиция не разрешает забирать пассажиров около дверей аэропорта. Это правило действует для всех видов транспорта, включая stretch limo. При заказе stretch limo на Терминал 3, стоимость этого limo увеличивается на 30$ (плата за парковку), так как подобный вид машин не пропускают на обычную парковку.
